
Sződi Hunyadisok „jószolgálati nagykövetsége” Csíkszentsimonban 

 

Márai Sándort idézve „az ajándékozás művészet és vallomás”. Ezért az idei évben merészet 

álmodtunk, és saját gyűjtőakciót 

szerveztünk a Dévai Szent Ferenc 

Alapítvány csíkszentsimoni Szent 

László Gyermekvédelmi 

Központja számára. Az alapítvány 

erdélyi nehéz sorsú gyermekek 

számára tart fenn otthonokat Böjte 

Csaba ferences szerzetes 

segítségével. Az összegyűjtött 

adományokat iskolánk hat tanulója 

adhatta át Erdélyben a Központ 

számára. Az ajándékozás helyi összefogással, iskolai alapítványunk segítségével és a helyi 

egyházak támogatásával valósult meg közel 800.000 Forint összegben. Nowak György atya, 

Sződ község plébánosa, a katolikus egyház képviseletében a szalvatoriánus rend kisbuszát 

ajánlotta fel az útra, amivel közel 2200 km utat tettünk meg. A baptista közösség jelentős 

pénzadománnyal, a református közösség könyvekkel segítette a rászoruló gyermekek 

karácsonyát, Sződ Község Iskolai Oktatásáért Közalapítványa pedig biztosította az utazás 

pénzügyi kiadásait. Mindezek mellett a 

szülők, tanulók és az iskola dolgozói 

gyűjtöttek adományokat a 

gyerekeknek.  

Az útra december 3-án, advent első 

vasárnapján indultunk, és az adventi 

gyertyagyújtást együtt ünnepeltük az 

otthon lakóival az iskola által átadott 

koszorú fénye mellett. Az adományok 

átadása mellett a háromnapos úton a 

„nagykövetek” rácsodálkozhattak 

Erdély látványosságaira is. 

Az út bár hosszú volt Csíkszentsimonig, mégis időt szakítottunk Aradon a 13 vértanú 

emlékművének megtekintésére.  



Este közös gyertyagyújtás és vacsora volt az otthon lakóival. Az otthonban jelenleg 13 fiatal él. 

A létszám a szükség függvényében folyamatosan változik. Az itt lakók önfenntartó gazdaságot 

üzemeltetnek, és a mezőgazdaságból élnek. Lovardájuk ismert és népszerű a környéken, és sok 

munkát ad az otthon lakói számára, mivel külső segítség nélkül, maguk végeznek minden 

munkát a 7 hektáros gazdaságban. „Munkára nevelés” a céljuk, ahogy az otthont üzemeltető 

Judittól megtudtuk. Ő is itt él férjével és gyermekeivel, így az otthon lakói családi közösségben 

nőnek fel. Ösztöndíjjal, lehetőségekkel segítik nevelt gyermekeiket, akik többsége hosszútávú 

célt talál magának az életre. Az otthonban élő egyik fiatal, aki már segítőként lakik velük, 

elmondta, hogy milyen nehéz sorsból emelték ki itt őt. Mára itt dolgozik, nyelvet tanul, mivel 

külföldre szeretne menni dolgozni, hogy összegyűjtse a pénzt egy saját tanyára, ahol élni 

szeretne. 

Másnap a csíkszentsimoni gyerekek iskolába mentek, és mi is követtük példájukat. Reggeli után 

meglátogattuk a Csíkszentmártoni Tivai Nagy Imre Líceumot, ahová az otthon tanulóinak 

többsége jár. A kedves fogadtatás után bepillantást nyerhettünk az iskola mindennapjaiba, 

megnéztük a tantermeket, megismerkedtünk az ott tanuló diákokkal.  

Az iskolai program után 

gyárlátogatás 

következett, megnéztük 

a Csíki Sörgyárat. 

Megismerkedtünk a 

sörkészítés 

alapanyagaival, 

technológiájával. Innen 

Csíksomlyóra mentünk, 

ahol a magyarság egyik 

legjelentősebb 

zarándokhelyét és 

kultúrtörténeti emlékét néztük meg. Délután pedig Farkaslakán Tamási Áron szülőházát 

látogattuk meg. Ehhez a Hargitán kellett átkelnünk, így a táj magával ragadó szépségében egy 

hosszabb autós úton gyönyörködtünk.  



Utolsó itt töltött napunk reggelén korán 

indultunk, mivel Korond megtekintése 

után a Gyilkos-tó és a Békás-szoros 

volt az úticél. Korondon a székely 

vendégszeretet élő bizonyságául házi 

kenyérrel és friss, ropogós hurkával 

vártak bennünket, amit ízes adomákkal 

fűszereztek vendéglátóink. Így testben 

és lélekben egyaránt felkészültünk a 

ránk váró  

hosszú útra. Az út páratlan szépsége ismét elkápráztatott bennünket. Csodálatos zúgó hegyi 

patakoktól övezett havas tájon keltünk át Erdély egyik leggyönyörűbb természeti 

látványosságához, a Gyilkos-tó és Békás-szoros varázslatos világához. Ennek a felemelő tájnak 

a megtekintésével ért véget utazásunk. Csodát vittünk és csodát hoztunk ebben az adventi 

időszakban, amire egész iskolánk büszke lehet. Igaza van Tamási Áronnak, aki így ír: 

„Minden ember legnemesebb öröme, ha valami olyant cselekedhetik, amelynek tisztaságában 

nem kételkedik. Sem a cselekedet idején, sem a cselekedet után.” 

Mi, akik részesei lehettünk ennek a programnak, biztosan ezt éreztük utunk során. 

 

Kas Erika 

 


